

2012,黄金投资你能HOLD住吗?

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行



2011年是黄金行情波澜壮阔的一年。2012年,欧美债务问题、全球经济低迷及各国低利率政策等市场因素将继续存在,黄金投资你能HOLD住吗?春节过后,2月1日至2月13日9个交易日,上海黄金交易所黄金T+D交易的成交金额近500亿元,那么,为何投资者如此热衷?黄金T+D到底怎么操作?这里面有什么投资技巧和需要注意的地方?本期理财有道,将邀请交通银行安徽省分行与读者一同探讨黄金T+D业务的新年展望。

主持人 何爽

黄金T+D,即黄金递延交易,是在实物黄金业务的基础上,运用杠杆效应,以提供保证金的形式建立做多与做空双向交易机制。黄金T+D的最大特色就在于保证金与杠杆效应,能够使投资者实现“以小博大,稳中求赢”。

其基本功能在于给生产经营提供套期保值、回避价格风险的手段,以及通过公平、公开

竞争形成公正的价格。

由于黄金T+D业务具备杠杆放大功能,风险比一般黄金类投资更高,发生更大损失的可能性也更高。因此,这种投资方式更适合那些具有一定投资经验、有较好的风险承受能力和市场判断能力的投资者。充分认识黄金T+D交易的高风险特征,无论对打算入市交易者还是已经入市的交易者而言,都有着十分重要的意义。如何控制风险,首先,要对投资中存在的风险有足够的认识,再结合自身的风险承受能力决定是否选择T+D方式;其次,要做到及时止损。另外,控制入场交易的时间也很重要。因为黄金T+D是延期交收业务,会有一些延期成本。所以,持仓时间越短,面临的风险就越小。最后,投资者要多关注国际新闻。

有人说,黄金T+D交易中有运气的因素,但是持久的获利能力,

需要交易者用心分析各种因素,留心行情变化的规律,研究一套能够应变、较为稳健的投资策略。对此,交行推出了“玖玖黄金交易专业版软件”帮助投资者实现“稳中求赢”,该软件的主要特点包括:一是行情迅速实时,委托报单高效,报价信息及时有效,在瞬息万变的 market 环境下,让投资者领先一步;二是软件界面友好清晰,投资者操作方便,可以轻松上手;三是各类分析指标一应俱全,为投资提供有力的基本面及技术面支撑;四是软件综合信息丰富,还可获得包括外汇行情、农产品、贵金属、能源、国内外证券行情等众多市场信息,为投资决策添加砝码。

近期交行安徽省分行正在举办针对黄金T+D业务的主题为“争金夺银,好礼送不停”营销活动,具体内容可到交通银行各营业网点咨询。



建设银行 小小礼物 无限关爱

家住合肥西园新村的李女士近来特别高兴,可不仅仅是因为在外地上学的儿子回家过年了,还因为她去三里庵建行取钱时,获赠了一个“大礼包”。

原来,李女士是一位单亲妈妈,为了送儿子上大学,几乎花

光了家中所有积蓄。每个月,李女士都要到离家近的建行去存取生活费,而不管她哪一次来,大堂经理都会非常热情地接待她,让她非常感动。

此次获赠的“大礼包”中,装的也并不是多么贵重的礼物,而

只是一些春节时家家户户都要用的物品。李女士表示:“这份小小的礼物,不仅是对我的关爱,更是对我的尊重。”

据了解,目前建行“寄福千万家”的活动仍在进行中。

李平真 记者 何爽

失常、失衡与失手



春节前与杭州一好友交谈,他说在替温州的老板卖房子。“是开发商?”“不,是企业的老板。”深入了解才知道,前几年,温州企业移步主业、投资房产,尤其喜欢购买杭州、上海等发达地区的房子。随着房产的调控,加上银根收紧,企业的资金链绷紧了,于是温州的一些企业急于将手中的房子抛出去,价格比现行的市场价便宜多了。他还热情地说:你若有现钱,现在购进机会绝佳。

当年投资房子的利润很高,

这一特定环境下的“变态”有人当作了“常态”,将做企业的钱拿出购房子,又认定房价会一直涨上去,在房价的金字塔尖一定很得意。但房产是不能流动的,困难时企业生存,得把固定资产变成流动资金,于是找人用较低的价格变现。朋友说:早一点出手的企业赚了钱,迟半年的不仅出不了手,四处求人还要“割肉放血”。当初的投入与现在售房的所得相差无几。

思量这件事,在适当的时间做适当的事是成功者,反之在不适当的时机再做同样的事则得不偿失。企业是这样,家庭也是这样,同样的收入,多少年后家庭的财富是不一样的,其中的原理在于“当家”的技巧。量入使用,或是投资、或是丰富生活,或者是存储等等,财富因个人的运作而变化多端。

在中国投资,各种各样的理论如同闪闪的霓虹灯,充满着诱惑,利益集团的炒作,有各种各样的“流行”方式,广告上就保证让你发财,从炒君子兰到红葡萄酒,从炒邮票到炒红木,从收藏小人书到收购木鱼石……但发财的人有,设局的人也有。还有时过境迁,赔本的更多。因此我想,理财是一种境界,是一种科学,跟着流行走是不够的,需要有一定程度的认知与判断,理性重要,兼听更重要,缺少常识与心态失衡极容易失手。

星报就是提供认知的蓝本,就是提供资讯以助你全方位的判断,当然我们乐于提供平台,让你表达认知与推论,因为你的真知对别人也很重要,尤其是金融界高手的真知灼见。

程局新

邮储滁州天长市支行 拓宽渠道构建新型服务网络

邮储滁州天长市支行结合深入开展“为民服务 创先争优”活动,发挥优势,在乡镇设立助农取款点,加快农村自助服务设施的投入,切实拓宽该行金融服务在农村的覆盖面,着力改善农村金融服务环境和水平,受到了广大农户和当地的一致好评。

为构建“新农保支付绿色通道”,解决好“农民缴费难、直接发放难、日常维护难”的问题,天长市支行依据中国人民银行关于推广银行卡助农取款服务的要求,联合天长市邮政局,在天长市的秦栏、冶山、郑集等5个镇及以下农村,选择具有一定经济实力、信誉良好的便民超市或便利商店作为特约商户,安装带硬件加密功能的电话支付终端——“商易通”,借助其刷卡实时转账功能,以特约商户利用备用现金支付的方式,为邮储绿卡持卡人提供新农保助农取款服务,实现农村居民小额取款“不出村、零成本、无风险”,受到了广大农民的欢迎。

注重诚实守信,把好特约商户关。2011年10月以来,在人行人的指导下,天长市邮银机构按照“政府满意、农民如意、商户乐意、银行愿意”的宗旨,协同配合,积极稳妥推进新农保助农取款服务工作。制定《中国邮政储蓄银行天长市支行“新农保助农

取款服务”实施细则),重点选好特约商户,把好为民服务的第一关。在商户自愿的基础上,签订协议,就现金来源、差错处理、风险防范、费用结算等进行约定,明确双方的权利、义务和违约责任。

注重防范风险,把好规范服务关。自2011年11月2日起,天长市支行、天长市邮政局上门为特约商户安装“商易通”设备,配备必备的验钞机、保险箱等设施;统一制作,悬挂“新农保助农取款服务点”标识牌,张贴服务公约、操作流程等;明示农保对象每卡每日累计最高取款金额不超过1000元。至2011年11月底,48个助农取款服务点陆续布置到位,正常运转。

注重互利多赢,把好助农惠农关。天长市邮银共推银行卡助农取款服务成效显著。2011年11-12月份,交易金额在全省率先突破百万大关,尤其是2012年1-2月又新增200多万元,交易金额达300.47万元,业务呈爆发式增长态势。

助农取款服务不仅为当地居民带来了便利,而且受到了当地政府的高度赞誉,不少镇村干部向邮储银行建议增设服务点,让更多的农民足不出“村”享受到新农保政策的实惠和优质的金融服务。

记者 何爽

一周资讯

安徽公布2011亮眼“成绩单” 城乡居民收入增长超17%

2月11日,安徽省十一届人大五次会议召开,省政府公布2011年的亮眼“成绩单”。据初步核算,全省生产总值15110.3亿元,增长13.5%;财政收入为2632.8亿元,增长27.6%,其中地方财政收入1463.4亿元,增长27.3%;社会消费品零售总额4900.6亿元,增长18%;固定资产投资12126.3亿元,增长了27.6%。

同时,去年全省城镇居民可支配收入为18606元,增长了17.8%;而安徽的农民人均纯收入也达到6232元,涨幅也有17.9%。另外,为了减轻生活和消费的压力,安徽通过采取保障供给、加强监管系列措施,取得了居民消费价格涨幅连续6个月回落的效果,全年涨幅为5.6%。

合肥楼市周期性回暖 上周住宅销量环比增124%

数据显示,今年第6周(2月6日~2月12日),合肥商品住宅成交量为627套、日均销售89套;环比2月首周(1月30日~2月5日)280套的成交量增加347套、涨幅高达123.9%。

合肥楼市正逐渐回暖。上

周合肥各区住宅销售量均出现不同程度的上涨趋势。据某网站统计数据显示,2月第二周合肥商品住宅共成交627套,环比上周涨幅达123.9%。合肥楼市复苏,很大程度上受到节后周期性刚需与芜湖楼市新政影响。

此外,住建部已拟定《住房公积金管理条例》修订工作的时间表,要求在2013年6月前全部完成。

省政府金融办与宿州市政府全面深化区域金融合作

2月12日下午,宿州市人民政府与省政府金融办全面深化区域金融合作发展框架协议签约仪式在合肥举行。

会议上,宿州市委书记李宏鸣代表宿州市委、市政府对协议的签署表示热烈祝贺,对长期以来关心与支持宿州经济社会发展的省政府金融办和各家金融机构表示衷心感谢。李宏鸣说,近几年来,宿州开始进入工业化、城镇化加快发展的历史时期。今后一个时期,宿州经济发展将会保持持续较快发展的趋势,也将是工业化和城镇化快速推进的关键时期。